



В Екатеринбурге осуждена гражданка КНР, обвиняемая в покушении на дачу взятки должностному лицу Уральского таможенного управления

Собранные следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении гражданки Китайской Народной Республики Сунь Яньпин, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий). Установлено, что 27 января 2009 года на складе временного хранения в зоне таможенного контроля ЗАО "Трансконтейнер" города Екатеринбурга проведен таможенный досмотр товаров, прибывших из Китайской Республики в адрес одной из коммерческих организаций, представителем которой являлась Сунь Яньпин. В ходе проверки товара главным государственным таможенным инспектором Уральского таможенного управления в грузовом железнодорожном контейнере выявлен груз, не прошедший таможенное декларирование в установленном порядке. Данный факт явился административным правонарушением, предусмотренным ст. 16.2 КоАП РФ. В целях уклонения от административной ответственности и дальнейшего проведения фиктивного таможенного досмотра в помещении одного из городских кафе Сунь Яньпин передала главному государственному таможенному инспектору Уральского таможенного управления взятку в размере 20 тысяч рублей. Таможенный инспектор отказался от незаконного вознаграждения и задержал злоумышленницу. Кировским судом города Екатеринбурга иностранке назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей.

23 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524881>